

NU C-feltet

(E-postadresse: henrik-olstad.roe@ou.trondheim.kommune.no)

Møtereferat/protokoll					
Møtedato	Møtevarighet	Møtested	Neste møte	Møteleder	Referent
16.11.21	20.30-21.30	Digitalt	ikke avtalt.	Alexander Larsen	Henrik Røe
Navn.	Telefon	Verv	Epost adresse	Til stede	Sendes
Kristian Osmundsen		Nestleder			x
Alexander Larsen		Leder		x	
Henrik Røe		Sekretær		x	
Gro Betten Pedersen		Kasserer		x	
Veronica Foss				x	
Sak nr.	Saker	Ansvar	Frist		
	Tenning av julelys. gjennomføres 28.11 - Innkjøp av godteri - Invitasjon (påmeldingsfrist Torsdag 25.11) - Nisse - DJ - Servering	Gro Henrik Alexander Kristian Veronica			
	Posten/postnord bokser Boksen blir plassert ved parkering ved 1.rekka eller ved hengerne ved nr 4.				
	Innkjøp av rensemaskin alle er enige om å kjøpe inn.	Henrik			
	Skiløype stordalen fortsetter.				
	Containerservice flyttes fra vår til høst. NU er imot at det flyttes til høsten.				
	Kartlegging av grøntareal på feltet er sendt inn.				
	Vedlikehold NU synes at det er dårlig at gjerdet ved 6.rekka ikke er beiset etter ferdigstillelse for ca 2 år siden. NU synes også at veggene der GET-boksene sto kunne blitt malt, da borettslaget har ansvar for utvendig vedlikehold. Legging av plank rundt sandkasse gjøres til våren.				
	NU ønsker å fremme å bygge en hundegård i borettslaget.				
	Rottefellene og de ekstra åtestasjonene rundt 6.rekka har blitt fjernet.				
*NU - Naboutvalg		*KU - Kontaktutvalg		*Rbl - Risvollan	
Borettslag					

Hilsen
NU i C-feltet